

**Χαιρετισμός του κ. Ανδρέα Λουκά, Αν. Έπαρχου Κερύνειας,
Στην Τελετή εγκαθίδρυσης του νέου Δημοτικού Συμβουλίου
Κερύνειας**

(Πέμπτη, 29 Δεκεμβρίου 2016,)

Πανιερώτατε,

Έντιμοι κύριοι Βουλευτές Κερύνειας,

Αγαπητέ Πρόεδρε της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου,

Αγαπητέ Πρόεδρε της Ένωσης Κοινοτήτων της Επαρχίας Κερύνειας,

Κύριοι Πρόεδροι και Μέλη των Κοινοτικών Συμβουλίων Κερύνειας,

Φίλε Δήμαρχε και Μέλη του απερχόμενου Δημοτικού Συμβουλίου

Αγαπητή νέα Δήμαρχε και νεοεκλεγέντα Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου

Κυρίες και Κύριοι,

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή βρίσκομαι στη σημερινή τελετή εγκαθίδρυσης του νέου Δημοτικού Συμβουλίου Κερύνειας.

Η σημερινή τελετή είναι στην ουσία η αλλαγή της σκυτάλης με την οποία δίνεται το μήνυμα σε όλους τους Κερυνειώτες αλλά και σε όλους τους Κύπριους ότι ο αγώνας για επιστροφή στην κατεχόμενη γη μας συνεχίζεται!

Καταρχήν θα ήθελα να απευθυνθώ προς τον απερχόμενο Δήμαρχο, κ. Γλαύκο Καριόλου, και το Διοικητικό Συμβούλιο και να τους ευχαριστήσω για το αξιόλογο έργο που έχουν προσφέρει διατηρώντας τη ζωντάνια του Δήμου Κερύνειας και κατ' επέκταση όλης της Επαρχίας Κερύνειας, έστω και στον εκτοπισμό, τιμώντας τους ανθρώπους της Κερύνειας και την προσφορά τους στον τόπο, κρατώντας ζωντανές τις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα και προ πάντων, διατηρώντας άσβεστη

τη φλόγα του αγώνα για τα δικαιώματά των δημοτών της κατεχόμενης μας πόλης.

Η αγαστή συνεργασία σας με τους πολιτιστικούς και θρησκευτικούς θεσμούς που εκπροσωπούν την Κερύνεια, τη Μητρόπολη, τους Δήμους, τις Κοινότητες και τα σωματεία, αποτελεί σημαντικό έργο στην διατήρηση της επιθυμίας, για επιστροφή στα σκλαβωμένα στα ιερά και όσια της πόλης και της επαρχίας της Κερύνειας.

Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήριά προς την νέα Δήμαρχο, κα Ρίτα Ελισσαίου Κωμοδίκη, για την εκλογή της και της εύχομαι από καρδιάς καλή επιτυχία στο ιερό αυτό έργο που αναλαμβάνει, δηλαδή της εκπροσώπησης της κατεχόμενης πρωτεύουσας της Επαρχίας Κερύνειας.

Είναι χρέος όλων μας προς τη νέα γενιά να μεταλαμπαδεύσουμε καταρχήν την αγάπη μας για την κατεχόμενη γη μας και το σεβασμό μας προς τις αξίες και τα ιδανικά του λαού μας, και να διατηρήσουμε έτσι ζωντανή την επιθυμία για επιστροφή στις ρίζες μας!

Φίλες και Φίλοι,

Εδώ και 42 χρόνια η «Μάνα» Κερύνεια είναι στη συνείδηση του κυπριακού ελληνισμού σύμβολο του αγώνα για την απελευθέρωση και την επιστροφή στους σκλαβωμένους μας τόπους και την επανένωση της πατρίδας μας και για την αποκατάσταση και τη διασφάλιση των δικαίων και των δικαιωμάτων μας.

Με τη βοήθεια και στήριξη όλων των θεσμών της πολιτείας θα συνεχίσουμε όλοι μαζί τον αγώνα για βιώσιμη λύση του κυπριακού προβλήματος που να αποκαθιστά τις βασικές ελευθερίες και τα

ανθρώπινα δικαιώματα όλων των Κυπρίων, περιλαμβανομένου και του δικαιώματος της επιστροφής σύμφωνα με το διεθνές και το ευρωπαϊκό δίκαιο!

Αγαπητή κα Δήμαρχε,

Σας συγχαίρω ξανά από καρδιάς για την εκλογή σας και σας διαβεβαιώνω ότι θα είμαι στο πλευρό σας στον αγώνα για επίτευξη των κοινών μας στόχων για τα δίκαια της κατεχόμενης γης μας.

Κλείνοντας, θα ήθελα για άλλη μια φορά να ευχαριστήσω τον απερχόμενο Δήμαρχο για το έργο του και να ευχηθώ σε όλους Καλά Χριστούγεννα και κάθε προσωπική και οικογενειακή ευτυχία για το νέο έτος 2017, το οποίο εύχομαι ολόψυχα να είναι έτος απελευθέρωσης και επανένωσης του νησιού μας και επιστροφής στα χωριά και τις πόλεις μας!

Σας ευχαριστώ.

/MK(ομιλία11)